

琼瑶含泪同意为丈夫插鼻胃管

她感觉“背叛”了平鑫涛,一度萌发轻生念头

据台湾媒体报道,台湾著名女作家琼瑶近日为了失智丈夫平鑫涛是否插鼻胃管治疗,与三名继子女产生意见分歧,最后在作家同时也是麻醉科医师侯文咏的劝说下,她妥协了,同意让平鑫涛插了鼻胃管,但琼瑶感觉自己背叛了老公,泪崩之余,连说一百个“对不起”,还萌生跳楼念头。

► 琼瑶与平鑫涛出席皇冠出版社50周年宴会资料照。



周杰伦道歉了 粉丝也别护短了

这几天,周杰伦因为演唱会上怒斥现场维持秩序的安保人员而上了热搜,尽管事后他立即出来道歉,但还是不免引发一场口水战。

事件回顾

周杰伦护歌迷,怒怼保安“滚出去”

4月30日晚,周杰伦2017“地表最强”世界巡回演唱会西安站如期举行,一名公安把一名歌迷的灯牌丢掉,这个举动被台上的周杰伦看到了,于是他发飙了!周杰伦指着台下的公安说:“把他的灯牌还给他。这位公安,hello,你不要乱丢歌迷的灯牌,有没有听到?”

看到偶像力挺,现场的歌迷爆发出一阵欢呼。接着,周杰伦再次怒怼保安:“你控制秩序把他灯牌丢掉干嘛?”台下歌迷自然又是一阵欢呼,于是,周杰伦指着保安继续发怒道:“你给我滚出去!”现场气氛达到了沸点!这样的演唱会现场互动,也算是不走寻常路的杰伦style。接着,居然还没完,周杰伦还没罢休:“嘿,我在跟你说话有没有听到?!你给我滚出去!”

事件后续

周杰伦亲自向安保人员道歉

出道这么多年,尽管总给人一种很酷的感觉,但周杰伦在演唱会现场动

这么大的气实属少见。到底是一时冲动还是事出有因呢?

事后,周杰伦歌迷官方微博阐述了事情的原委。安保人员之所以将歌迷灯牌扔掉是因为前排歌迷灯牌挡住了后排歌迷的视线,安保人员是为保护更多歌迷的利益才上前阻止。

有网友称,网上被公布出的现场视频有的并不是完整版,完整版是周杰伦在开始时很有礼貌地冲保安讲话,向安保人员询问为何拿走歌迷灯牌,但安保人员依旧将灯牌扔到了下方的隔离带,周杰伦就怒了。

事后,周杰伦第一时间通过公司官方微博以及演唱会主办方等多种渠道公开向这位安保人员道歉。据称,在网络上道歉后,周杰伦还录制了一段道歉视频亲自送到安保指挥部,向这两天执勤的安保人员表示感谢,同时周杰伦已当面向这位安保人员道歉并取得原谅。

事后评说

偶像护粉,粉丝招黑?

事件到此也算是有了一个完满的大结局。央视新闻也对此事进行了评论:说重话不应该,情绪表达也没有在了解事实的情况下。但是之后马上通过文字和视频道歉,这是优质偶像之举。优质偶像不是说永远不犯错,而是能及时道歉。

不过仍有一些网友对周杰伦不是很满意:周杰伦的做法真的不恰当,你让安保人员“滚出去”,那请问谁来维护现场秩序呢?尤其是全场的那一阵阵欢呼声,最让人心寒。

不少人为现场维持秩序的公安民警和安保人员鸣不平。杰伦事后的道歉诚心诚意,但一些杰迷的做法拖了周杰伦后腿。在很多杰迷心中,偶像无论做什么都是对的,霸气护粉、知错能改、态度诚恳……让人感觉周杰伦这次不恰当的举动在粉丝眼里反而成了一次伟大的义举。这样为偶像“护短”真的是为自己的偶像好吗?只能说这是在耽误自己的偶像。

本报综合报道

拗不过继子女,同意为平鑫涛插管

今年5月9日是琼瑶与丈夫平鑫涛结婚38周年纪念日,然而平鑫涛因罹患血管型失智症,已住院400多天,琼瑶曾在社交网站脸书上发文,诉说了老公住院这段时间自己内心的煎熬。琼瑶前一段时间公开遗书,倡导“尊严死”,原因就是因为他见了卧病在床的丈夫在治疗中所忍受的痛苦。

4月31日,琼瑶

又在脸书发文,以《背叛——别了!我生命中最挚爱的人》为题,描述因深知平鑫涛无法康复,不忍心让他插鼻胃管,还因此与平鑫涛和前妻生的三名继子女发生争执,最终还是同意让平鑫涛插了鼻胃管,但看到丈夫插管后痛苦的模样,瞬间觉得自己“背叛了他”。

而让琼瑶最终妥协插管的关键,是与侯文咏的一个电话,

她形容一直以来把对方当成“家庭医生顾问”,有疑难杂症都会找他咨询一下。

侯文咏建议她插管:“鼻胃管是很普通的东西,等到他病好了,一分钟就可以拿掉的,你为什么不要插呢?”琼瑶内心质疑:“病好?恢复?怎样病好?怎样恢复?”她将丈夫已失智的状况告诉对方,并且表示平鑫涛曾写信表达希望自己“自

然”离世。但侯文咏不以为然地说:“现在不插管,他注定是死,插了管还可以继续治疗,如果治疗效果不好,你再把鼻胃管拿掉不就好了?为什么这么固执呢?”

这让琼瑶心灰意冷,不愿意和继子女、社会为敌,“含泪投降”同意让平鑫涛插管,“我想,如果插管,最起码,鑫涛的三个儿女会很高兴吧”。

琼瑶感觉自己“背叛”了丈夫

但琼瑶看到老公因插鼻胃管而不适呻吟,便难过地写道:“我觉得我和鑫涛之间,那漫长的50多年,始终有条牵得紧紧的线,让我们分不开,也逃不掉,现在,这条线已经不见了!他不再爱我了,我,不是在他失智时

失去他的,是在我背叛他时失去他的!我再也感觉不到他的爱,他的温柔,他的体贴!50几年的相知相许,在此刻化为轻烟,不用等到他离开这世界,我已经失去他了!”

琼瑶感觉自己背叛了丈夫,她认为要

为背叛付出代价,因此萌生从荣总(医院)一跃而下的念头,她最后沮丧地写道:“没有你,我也心无所恋!所以,我先走一步!不知道荣总的顶楼是多少层?不知道我纵身一跃时,会不会像雪花?或者,不是雪花,而

是血花!现在,我‘唯一一死酬知己,报答今生未了情’。”

琼瑶的发文,引发许多网友感慨,感受到人在离世前的“无能为力”,并分享自己面对长辈是否该插管的种种思考,琼瑶感叹说:“只有亲身经历的人才懂!”

和继子女意见不合,琼瑶称“人生一败涂地”

而平鑫涛女儿平珩也在脸书上公开了弟弟平云写给继母琼瑶的信,希望琼瑶将父亲还给他们。

平云在信中直言,真正的重点并非是插鼻胃管,而是对“父亲值不值得活下去”认知不同,称琼瑶真正在意的是无法接受父亲失智,若琼

瑶认为“没有灵魂的肉”就不值得活下去,不如去安乐死,“既然如此,就请将父亲还给我们吧,这是我们最沉痛的请求。”

对此,琼瑶在接受媒体电话采访时哽咽着表示,决定将牵手了38年的老伴移交继子女照顾。她透露一直以来都是自己

24小时陪伴失智的丈夫,而孩子只是2周来看一次,待半小时就离开,强调照顾跟探望不同,而平鑫涛不只失智,还大中风,“加工活着就是一个悲剧。”

琼瑶还透露曾遭失智的丈夫喊妈,让她崩溃大哭,还扑到丈夫怀中哭喊“我不

是你妈”!而琼瑶除了打消将这段心路历程写成文字出版的念头外,还表示不会再去平鑫涛了,就怕情绪失控,“我被敲醒了,对不起他们,对不起他们的妈妈,我的人生一败涂地,书也不会再写了。”

本报综合报道

